

számos...
számos...

FEHÉRVÁRI NAJLAP

Előfizetési árak

Helyben:	Vidéken:
1 óra 50 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-ter 1.
Egyes szám: hétköznap 2 f. Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadó: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

TISZTA BUZA

lisztjéből nem szabad kenyeret sütni, tiszta buzalisztet nem szabad a molnárnak örölni. Így a királyi kormány. Hatósági embereivel örökdió a parancsa felett s tizenöt napos hűvösre küldi a megszögöket, akiknek tiszta buzakenyérre fáj a foguk. Kenyérevő polgártársam, nesze, itt van a semmi, fogd meg jól. Megmentettek a koplalástól, mert az erélyes kezű kormány cselekedni merészelt. Azt hiszi, hogy ha a kenyérbe más liszt is kerül, akkor már vége a kenyéruzsorának, mert a vegyes lisztől egyszerre leesik az ára.

Nem az ár esik le, hanem az állunk, amikor csak így védik meg a szegény embert a koplalás és kiuzsorázás ellen.

Van nekünk elég gabonánk, tiszta buzakenyér mellett sem kellene félnünk a jövőtől. Ott van a sok gabona a nagytermelők, bérlők, spekulánsok magtáraiban lakat alatt. Várják a még magasabb árakat. Helyesebben: előbb még magasabb árakat börczérnek ki, s csak akkor nyitják meg granáriumuk ajtaját. Ép a minap halottuk egyik bérlőtől, hogy 30 vagon búzát rejteget a csűrben, de hát nem bolond még eladni. Lesz még külön ár is a búzának. És hány ilyen bérlő van még Magyarországon? Hány ezer vagon telnek meg azzal az elzárt búzával.

Ezekre tessék tizenöt napos büntetést kiszabni. Akik mesterségen, lelkiismeretlen fuffanggal felverték az árakat, hogy később aztán mosolyogva vágassák zsebre a lehetetlen árakat. Ezek ellen kérünk kormányrendeletet, tizenöt napos

büntetést meg megymást. Ha háboruban le lehet foglalni az egyeseknek, intézményeknek az épületeit kaszárnyának, kórház-

nak, akkor az ilyen áremelő és gabonarejtegetők ellen is van orvosság. Ha pedig van, hát miért nem alkalmazzák?

Előnyomulás a szerb harctéren.

Német hivatalos jelentések.

Kína és Oroszország.

Német hivatalos jelentések.

A nagy főhadiszállás jelenti: Ypernnél támadásaink tegnap előrehaladtak. Több mint 300 franciát, szinesbőrűt foglyul ejtettünk és több gépfegyvert zsákmányoltunk. Az innen délre eső területen is előbbre küzdötték magukat csapataink. Az angoloknak heves ellentámadásait visszavertük. Az argonni erdőben jól haladtunk előre. Az ellenség előretöréseit könnyűszerrel visszavertük.

A nagyfőhadiszállás jelenti: Orosz-Lengyelországban Kinnál lovasságunk egy orosz zászlóalját szétugrasztott. Ötszáz embert foglyul ejtettünk és 8 gépfegyvert zsákmányoltunk.

A legfőbb hadvezetőség.

Visszavert tarancia támadások.

A nagy főhadiszállás jelenti: Tegnap délután újból több ellenséges hajóról tüzeltek jobbszárnyunkra, de tűzsergünk csakhamar elűzte a hajókat. Az ellenségnek Neuportból az esti órákban ellenünk intézett és éjjel megismételt kirohanása tökéletesen megheiusult. Ypernnél támadásaink fölöttébb szívós ellentállással szemben is lassan, de állandóan előrehaladtak. Yperntől délnyugatra az ellenségnek ellentámadásait visszavertük és több száz emberét foglyul ejtettük.

A szerb harctér.

A déli hadszíntérről hivatalosan jelentik:

A Sabac-Ljesnica-i vonal hegyeinek lábán az elkezeredett harcok a tegnapi napon is éjszakáig folytak, miközben az ellenségnek egyes erősen elszánt hadállásait rohammal bevettük.

A Cer Planinától délre győzelmesen előnyomuló csapataink az előző napon elfoglalt területről a Lóznica-Krupanj-Ljubovijavonaltól keletre továbbra előnyomultak. Itt is szívós harcok fejlődtek ki az ellenség utóvédjeivel, amelyeket rövid időn belül mind visszavetettünk. A számos foglyul között van Radakovics ezredes is. Az ágyuk között egy modern ágyut is zsákmányoltunk.

Kína és Oroszország.

A Leipziger Tagblattnak jelentik Kopenhágából: Az itteni lapoknak pétervári jelentése szerint az orosz kormány tiltakozást fejezte ki Pekingben a manduriai határon megkezdett erős kínai csapatösszevonások miatt.

Konstantinápoly, nov. 10. A Kaukázusban az ellenség hadállásainak második vonalára vonult vissza. Az ellenség nagy és súlyos veszteséget szenvedett. Csapataink számos foglyot ejtettek. Offenzívánk kedvezően halad előre.

Csapataink, amelyek állépték az egyiptomi határt, megszállották Chéikzort és El-Aris erődöt. Az angoloktól négy tábori ágyut és távirófelszerelést vettünk el.

Szenzenstein János.

Öszinte fájdalommal s a szívem minden részvételével adom tudomására a jó embereknek, hogy Fehérvár társadalmának egy derék, sokatérő, ambiciózus, tetterős tagja kitért az élők sorából. Derékban tört kette, mint a tölgy a viharban akkor, amikor még sok reményt fűztünk tiszteletreméltó életéhez. Kicsiny sorból küzdötte föl magát jelentős emberré. Egyszerű közmivesmester volt, de annyi szorgalommal és oly biztos alapon álló becsületességgel állta meg mindenütt a helyét, hogy, aki egyszer munkát bízott rá, szívesen kereste fel a bizalmával másodsor is. Megbecsülhetetlen jó tulajdonsága volt, hogy amellet, hogysokatadottajómunkára, megmenlette a megröndelöt az építésnél fölmerülni szokott nehézségektől. Inkább vesztette, minthogy az építétek kellemetlenségek legyen kitéve. Így emelk lett rövid idő alatt a legtekitélyesebb és legnépszerűbb építőmesterek sorába. Mint ilyenre bízta rá a város az új arvaház és aggintézet építését. Polgártársai megbecsülték s a Poziváros városi bizottsági tagg választotta, s mint ilyen értelmes világos beszédekkel mindig feltűntet keltett. A város rája bízta a Jézus-Szive templomának gondnoki teendőit s mint ilyen, nemesiac gondját viselte az új templomnak, hanem megbecsülhetetlen áldozatkészséggel anyagi javakkal is gazdagította. Aztán most, 49 éves korában, amikor eddig; munkás életének gyümölcseit élvezhette volna, jött a betegség s néhány hónapi birkózás után a ravatalra fektette. Bátran mondhatom, hogy a háboru áldozata lett. Két derék fia vitézül küzdött a harctéren. A gyermekeiért égő jó családapa rettenetes aggodalmakat állott ki éreittük. Hosszabb idő óta vesebaj gyengítette s most az izgalom folytán mindig nagyobb erőt vett a betegség a gyenge testrészen. Példás keresztény áhitattal vette föl a szentségeket, amelyek által megvigasztalva s belenyugodva a gondviselő Isten aka-

SÖVEGJARTO vászonáruhaza, Barátok épülete.

Nagy választék

fehér és színes zsinor barchettből szőnyeg, takaró, paplan, kanavász, lepedő, abrosz, törülköző stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00001127

ratába, távozott egy szebb hazába, ahova elkíséri őt a fájdalomtól lesújtott özvegyének, szertő gyermekeinek sok jóbarátjának igaz részvéte és őszinte fájdalma.

Bilkel Ferenc.

A hős halála után.

Már megemlékeztünk arról a nagy veszteségről, amely Zulawszky Béla 69. gy. e. őrnagy hősi halálával nemcsak vitéz házi ezredünket, de Székesfehérvár egész társadalmát érte. A gyászborult özvegy és az pártán árvaik iránt minden oldalról megnyilvánuló, őszinte részvét ugyan nem pótolhatja érzeteinek a legjobb férj és apa elvesztése fölött érzett mélyes fájdalomukat, mégis talán enyhíti azt.

Bizonyára ez a tudat vezette az ezred parancsnokságát és tisztikarát is, amikor az alábbi igaz, őszinte részvétről tanuskodó iratot küldötte a bánatos özvegynek:

Nagyságos

Zulawszky Béláné urnónek
Székesfehérvár.

Nagyságos Asszonyom!

Szomorú kötelességet teljesítünk, midőn szeretett férjének Zulawszky Béla őrnagy, zászlóaljparancsnok urnak Avtovacon folyó évi október hó 27-én este 8 órakor bekövetkezett hősi haláláról értesitem.

Fogadja Nagyságos Asszonyom ugy az én, mint ezredem egész tisztikarának a legőszintebb részvétet.

Igazi hősi, bátor katonát, szertő bajtársat veszítettünk el, ki a legszentebb cél tudatában önfeledten áldozta fel nemes életét.

Csodás bátorságát, hősiességét, magatartását és cselekedeteit a gát: sziklák és a történelem örökíti meg.

A sziklák hőse Ő, áldott legyen emléke!

Földi maradványait, miután a haslóvésen eszközölt orvosi műtét sem tudott segíteni, folyó évi október hó 29-én délután 3 órakor katonai pompával helyeztük örök nyugalomra az avtovaci temetőben.

Sírhelyét feljegyeztettem, s kegyeletünk virágaival hintettük be. Ingóságait Nagyságos Asszony címére posta útján elküldtettem. Egyben értesitem, amennyiben a boldogult tetejé haza ohajtani szállítani, ugy az erre vonatkozó engedélyt a mostari polgári hatóság megadja. Ez esetben Mostarból akár melyik temetkezési egyesület vállalja a szállítást.

Kiváló tisztelettel
Barthos alezredes
ezredparancsnok.

KATONÁK KARÁCSONYA.

A Fejérmegyei Napló tárgysorsjátékot rendez.

Ez a cikk nem akar ékesszavuzószólója és lelkeszavuzu agitátora lenni annak az eszmének, hogy a harctéren küzdő katonáknak, mi itthonmaradottak, karácsonyi ajándékot juttassunk. Ez a mi közönségünknek nem is kell, mert a szeretet a szívében, az adakozás a természetében rejlik. Itt teljesen hidegen és szárazon le fogunk írni egy eszmét, mely reméljük épügy be fog válni, mint a „Csak egy cigarettát” skatulyák.

A dolog körülbelül olyanformán is fest. Ugyanis tudjuk, hogy a hadvezetőség egyes csomagokat nem képes a harctérré szállítani. A karácsonyi ajándék tehát csak úgy juthat a harcosok kezébe, ha tömegesen és egyforma csomagolásban egy erre a célra létesített szervezet indítja utnak. Ennek a szervezetnek a megteremtését a Hadsegélyző Hivatal vállalta magára. Minden katoná egyforma dobozt, u. n. *Augusztá dobozt* fog kapni, benne mindaz, aminek a harcos legjobb hasznát veheti. Egy ilyen doboz 3 K-ba kerül. Aki tehát 3 K-t beküld a Hadsegélyzőnek, az egy katonának adott karácsonyi ajándékot.

Ehhez fűződik a Fejérmegyei Napló mozgalma. Ugyanis nemcsak korona van a világon. Sőt az minél kövesebb. De fillér már bővebben akad. Ezeket az árva filléreket akarja lapunk összehozni, hogy aztán mint koronák serege vonuljon be a Hadsegélyző Hivatalba, s onnan katonáink számára utnak indítsa a kis Jézust. Teszi pedig a Fejérmegyei Napló ezt olyképp, hogy az adakozók még jól is járjanak: amennyiben közöttük tárgysorsjátékot rendez. Aki nyer, az jól jár. Aki pedig veszít, az sem veszít semmit, mert pénzt *teljes egészében* a katonák karácsonyára adta.

Persze a tárgysorsjáték rendezéséhez a pénzügyminiszter engedélye szükséges. Mi, ahelyett, hogy annak tervét közöljük, itt adjuk azt a kérvényt, melyet lapunk szerkesztője a mai napon a pénzügyminisztériumba benyújtott. A kérvény szövege a következő:

Nagyméltóságú Miniszter Ur!

A Fejérmegyei Napló c. Székesfehérvári megjelenő politikai napilap szerkesztője a katonák karácsonya javára tárgysorsjátékot ohajt rendezni. Kéri ennek engedélyezését, valamint az ebből kifolyólag felmerülő mindennemű illeték és adó elengedését.

A tárgysorsjáték tervezete a következő:

A nyereménytárgyakat részint a szerkesztőség, részint olvasóink adakozása juttatná a sorsolás céljaira. A tárgyak részint egyenként, részint ugy összeállítva alkotnának egy nyereményt, hogy a legkisebb nyeremény értéke is meghaladná az egy koronát.

A sorsjegyek számát a rendelkezésre álló nyeremények száma szabná meg, amennyiben az eladott sorsjegyek ötven darabjára legalább egy nyereménynek kell jutnia.

Egy sorsjegy ára husz fillér. Minden sorsjegy egyetlen számot visel. A húzásnál az urnában csak az eladott sorsjegyek számai lesznek elhelyezve.

A sorsjegyek ára *teljes egészében* a Hadsegélyző Hivatal székesfehérvári osztályának adatik át, a harctéren küzdő katonák karácsonyi ajándéka céljaira. A sorsjegyek nyomtatásának, a sorsolás rendezésének, stb. költségeit a *Fejérmegyei Napló* szerkesztősége vállalja.

A húzás 1914. december hóban, de legkésőbb annak 15-ik napján megtartandó. — Kérjük Nagyméltóságodat, hogy erre, valamint az elszámolás felülvizsgálására a székesfehérvári Pénzügyigazgatóság egy tisztviselőjét kiküldeni méltóztassék; de ugy, hogy a sorsjáték anyagi megterhelése nélkül történjék.

Kérjük Nagyméltóságodat fentebbi kérésünk kedvező elintézésére.

Kelt Székesfehérvárott, 1914. XI. 12.

Kiváló tisztelettel
A Fejérmegyei Napló
szerkesztősége.

Nem merjük hinni, hogy a pénzügyminiszter ezt a sorsjátékot ne engedélyezné. Ezért már most bátorkodunk olvasóközönségünkhez fordulni. Nyereménytárgyakat kérünk. Lehet az mindenféle praktikus, vagy dísz tárgy, könyv, stb. Főleg hőlgyeinkre számítunk, akiktől már annyi mindent kértünk. Most felesleges kézimunkáikat kérjük a haza oltárára. A beérkezett tárgyakat lapunkban nyugtatjuk. A sorsjegyek eladását az engedély leérkezése után rögtön megkezdjük. Addig pedig felkérjük lapunk barátait, hogy ismerősiket erre a cikkre figyelmeztessék. Hős katonáink látják hasznát, ha a kis Jézust a hófedte harmezőkre indítjuk — hu szifilléres alapon.

Kérelem Székesfehérvár közönségéhez.

Apoljuk szívünkben a szeretet virágait, mert szerelemben lakozik az erő.

Kiket illetnének méltóbban a virágok, mint azokat, akik vérellétközéssel és szenvedéssel áldoznak és hazánkért, nemzetünk igaz ügyéért és mindnyájunkért.

Közeledik karácsony, a szeretet magasztos ünnepe.

Használjuk fel az ünnepnapokat fenséges jelentőségükhöz méltóan és vegyük körül gyengéd szeretetünkkel a harmezőről kórógyra került véreinket, rendezzünk nekik karácsonyot kórházainkban, de főleg juttassuk el szeretetünk melegengető, biztató erőit adó sugarait azokhoz a véreinkhez, akik fejn zordón Északon s inn őstén ezer veszély és nélkülözés között hősi harcban állanak az ellenséggel.

A célra az Augusztá segélyalap ugynevezett Augusztá csomagokat hoz forgalomba s azokat szeretetteljes megemlékezéssel eljuttatja Karácsony este minden katonához tanuskodással arról, hogy az itthon maradtak meleg szeretettel gondolnak a harctéren küzdő testvéreikre.

Szeretettől áthatott küldeményeivel az Augusztá alap módot nyújt arra, hogy derék katonáink puskaropogás és ágyudörgés közepett is ünnepelhessék a Megváltó születését.

E csomagok eljutnak a messze-táborokba a legátvólabbi lövész-árkba is és a látukra megnyíhul az elhagyottság rideg érzése hőseink szívében. Tán kicsordul a könny szemükből: de e könnyekből fakad az erő, amely rést üt az ellenség soraiban.

Azonban ahhoz, hogy minden katonának jusson a szeretet adományából, országos mozgalom-má kell kinőnie az Augusztá alap nemes eszméjének.

Bizalommal fordulunk mi is a város polgárságához, de különösen a ököhöz, akiknek szívét a mindenható a szeretet áldott hajlékál alkotta, karolják fel nemes hűvvel e fehérvás céljára. Tegyük lehetővé, hogy a kórházakban szenvedő sebesülteinknek karácsonyi megemlékezéshez, harcoló katonáink Augusztá csomaghoz jussanak.

Egy Augusztá csomag ára 6 K. Adományok beküldhetők egyenesen a helyi hadsegélyző hivatalhoz (iskola u 2 sz. a.), vagy a gyűjtőnek adhatók át.

A befolyt pénzt megfelelő arányban, részben az itteni sebesültek karácsony ünnepének rendezésére fordítjuk, részben Augusztá csomagokra ezen alapközponti bizottsághoz küldjük be.

Hálás köszönettel fogadjuk a gyűjtésre vállalkozókat és készség-gel adunk gyűjtővet.

Hazafias üdvözléssel

Székesfehérvárott 1914 nov. hó 10 én.

A helyi bizottság nevében:

A polgármester és a
székesfehérvári hadsegélyző
bizottság.

Szőrme garnitúrák, (colye és mouf)

Női szőrme és nemez kalapok s hozzá díszek, legolcsóbbak **NOFITZER-nél.**

LEGÚJABB.

Zsákmányunk Csernovic körül.

A tegnapi győzelmes ütközet után Csernovicnál most nyugalom van. Sok zsákmányot orosz ágyut és néhány száz orosz foglyot szállítottak Csernovicba, ahol csapataink újabb sikere háttartalan lelkesedést keltett.

A Sabác-Ljesnicai vasútvonal elfoglalása.

A Krupanj körüli sikeres előnyomulással egyidejűleg a Parancicában átkelt csapataink is eredményesen folytatják a Macsava-driument vidékének teljes elfoglalására irányuló akciót.

Csapatunk az országot mentén levő és még sereg csapatok által megszállott Badovincit, Prnjavot és Novoselót elfoglalták és egyesülnek a Ljesnicától délre működő seregeinkkel.

HIREK.

— **Kitüntetés.** A király, mint a hivatalos lap közli, Bárdos Ernőnek a 17. honvédegyalozezred harctéren elesett szolgálaton kívüli népfelkelő hadnagynak az ellenséggel szemben tanúsított vitte magatartásának elismeréséül a hadiékítményes katonai érdemkeresztet adományozta.

— **Elesett hős.** A katonai háóság ma tudatta a várossal, hogy Filó Ferenc 69. gyalogezredbeli fehérvári közlegény a harctéren hősi hatált halt.

— **Istentisztelet a hadbavonultak javára.** Az Uránia országos nővédő Egyesület december 10-én a Szent István bazilikában a hadbavonultak javára istentiszteletet tart, amelyen a szentbeszédet dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök, az áldást osztó imát pedig Kovács Kálmán dr. apát plebános mondja.

— **Hendkivüli közgyűlés a városnál a hadikölcsön ügyében.** Az a nagyrányu mozgalom, mely a hadikölcsön minél nagyobb sikere érdekében országsszerte mozgásba hozta a nemzet erőt, hogy a háborúhoz szükséges tőke előteremtésék, Székesfehérvár városát is hazafias kötelességének teljesítésére készíti. *Hunkár* Dénes helyettes főispán megbízásából dr. *Saára* Gyula polgármester e hó 14-én délelőtt fél 12 órai terminussal rendkívüli közgyűlésre hívja össze a város törvényhatóságának bizottsági tagjait, a következő tárgysorozatot tűzvéden napirendre: A városnak a hadikölcsön jegyzésében a városi árvtár és gyámpénztári tartalékalap pénzkészletéből 400.000 K-val részvétele. — A harcmezőn levő katonák s a helyi kórházakban ápolat sebesült katonák részére karácsonyi adományokhoz 500 K megszavazása. — A vízivárosi választókerületben j[.] Szenzenstein János elhallozásával megüresedett bizottsági tagság betöltése.

— **Jóváhagyás.** A belügyminiszter Fejérvármegye közgyűlésének a lovassági laktanya vizvezetési és csatornázási munkálataira vonatkozó július havi határozatát teljes egészében jóváhagyta.

— **Ajándékok a katonák karácsonyfájára.** A lapunk más helyén ismertetett eszmének megpendítője Sütő, a Székesfehérvári Hitelesítőketekzet rakatőrosa már megkezdte azon tárgyak ajándékozását, amelyeket a Fejérvármegyei Napló a katonák karácsonyjára javára kisorsol. Egy csinos díhányzóasztalkát és egy igen értékes ezüstkupakos tájképpipát küldött szerkesztőségünkbe. Az ajándéktárgyat közszemlére tesszük ki, és kérjük a hazáért harcoló hőseinket szerető közönséget, hogy kövessék a jó példát.

— **A budai-úti Olympia mozgófényképszínháznak** utjonnan beállított csütörtöki játéknapja ismét szenzációs tartalmu lesz. E napot 3 slager kerül színre és pedig a javából, amit a kinematografia utabban produkált. Szinre kerül a „Bál után” c. elegáns társadalmi dráma a „Himnemü Monna Lisa” vigjáték és az „Okmányhamisító” detektív történet és egy pótkép. A műsor különös gondnal van összeállítva és kerülve az idegizgató és rémes film drámákat igazi Elite műsornak nevezhetők. Csütörtökön 2 előadás lesz este 7 és 9 órakeredés helyarárral.

— **Katonák karácsonyára** a következő adományok érkeztek szerkesztőségünkbe. Rép[.]szky Ferenc plebános Bakonyársárány 10 K. Merosi Józsefnek 4 K és 2 drb. ing. Adattuk a Hadsegélyző Hivatalnak.

— **Gyümölcsfakiosztás.** Vágó Lajos DV. főmérnök kérésére közöljük, hogy a gyümölcsfakiosztást e hó 15-én d. e. 8. óraker, Papp István Széchenyi utca 50. sz. házánál folytatják.

— **18 évesek jelentkezése.** A katonai ügyosztály felhívja mindazoknak a figyelmét akik 1896. évben születtek, hogy az évenként, szokásos jelentkezés a katonai ügyosztálynál már megkezdődött tehát jelentkezzenek.

Székesfehérvár szab. kir. város
APOLLO
színház

Szerda, csütörtök
nov. 11. és 12.

1. A vörökereszt működése
(aktuális.)

2-3-4-5-6

SARAMOS

szenzációs dráma 5 felv.

7. Mozgófénykép szemle
az északi és déli harctérről.

Eredeti felvétel a cs. és kir. belügyminiszterium engedélyével.

Rendés helyárrak.

Előadások 6 és 9 óraker.

Jegyfüzetek érvényesek.

Naponta friss vadak. Pénteken: élő ponty és balatoni süllő, legszebb fajgyümölcsök. Gebauer Testvéreknel Telefon 340.

Dr. Bierbauer Viktor lakását Ferenc József-tér 7. (Megyházter) szám alá tette át. Rendel mint eddig d. e. 8-9-ig, d. u. 2-3-ig.

PIUMEI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR :: (BARÁTOK ÉPÜLETE.) ::

Pörkölt kávékeverékek utolérhetőnek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

SZÍNHÁZ.

Az Apollo Színház műsoráról elismeréssel beszél az a szépszámu de előkelő közönség, amely végig nézte a tegnapi előadást. A Saramos dráma izgalmasnál-izgalmasabb jelenetei valósággal elragadtatták a közönséget. A Saramos az eredeti harctéri felvételkel és a Vöröskereszt működtetésével ma is műsoron marad. Itt emlíjük meg, hogy pénteken mutatja be az Apollo Színház „A világháboru eddigi eseményei” c. urániai darakot, melynek kíséző szövegét Relle Pál, a kitűnő íróvárosi hírlapíró írta.

APRÓHIRDETÉSEK.

Német ajku leányt keresek — jobb családból valót — délcélti foglalkozásra a német nyelv gyakorlása céljából két kisebb gyermekem mellé. Jelentkezést kérem e hó hó 15-ig. lakásomra: Deák Ferenc utca 1/a.

Két szobás utcai lakás mellékellyiségekkel és 2 udvari egy szobás lakás azonnal, esetleg február 1-ére kiadó, Malom utca 35. sz. a. Tudakozódni Zámoly-utca. 24. sz. alatt.

Gépirásban jártas leány állást keres. Cim a kiadóban.

Nagy üzlet helyiség Kosuth-u. 4 szám alatt azonnal kiadó.

Egy két szobás lakás jóvő nevedre kiadó Jókai u. 20.

Gyermek-kocsik különféle kivitelben jutányos árban Gerecsai Gyula gyermekkelengye üzletében Kosuth u. 4.

Egyszeri apróhirdetés ára 40 fillér, vastag betűkkel 80 fillér.

Krizantim (koszorúvirág) kiváló fajú különféle színben kapható Széchenyi-utca 26. sz. a.

A háboru kis lexikonja 40 fillért kapható az Élet nyomdájában Budapestu, Damjanich-u. 50.

Ha hirdető cégeknel vásárol, hivalkozzék lapunkra.

PRÓBALJA KI a kő- és pormentes

CSINGERVÖLGYI

kocka vagy dió szenet és meggyőződhetik annak gazdaságosságáról.

A csingervölgyi szén 100 kg.-ját K 3-ért házhoz szállítjuk. Ugyancsak házhoz szállítunk egyéb hefföldi és porszez szenet, száraz vágott fát és ölfát a legjutányosabb napi árban.

Klein Márkus fiaikja

Székesfehérvár, Simor-utca 15. Telefonszám: 216.

Iszkaszentgyörgyi főgazdaság f. hó 13-tól minden

PÉNTEKEN

A HELYBELI PIACRA

HIZLALT ÉLŐ CSEH

PONTYOT

szállít.

ÁRA KGK-NT 1'60 K.

5 kgm. felüli rendelést házhoz szállít.

Ürödelmi Intézőség.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
— BUDAI-UT 3. —

November 12-én csütörtökön

Egy napos elite műsor!

Három slagerrel!

Bál után.

Társadalmi dráma. II. slager

Himnemü Monna Lisa.

Kacagató vigjáték. III. slager

OKMÁNYHAMISÍTÓ.

Izgalmas detektív történet.

Fényes pótműsor!

Csütörtökön két előadás este 7 és 9 óraker.

Előjegyzéseket a napokban kibocsájtásra
kerülő

**6%-os
adómentes**

magyar állami hadikölcsönre
az eredeti feltételek mellett már most
elfogadunk.

FEJÉRMEGYEI

TAKARÉKPÉNZTÁR

mint a m. kir. pénzügyminiszter által
megbizott aláírási hely.

ELŐJEGYZÉSEKET

a napokban kibocsájtásra kerülő

6%-os adómentes

magyar állami hadikölcsönre

az eredeti feltételek mellett már most
elfogadunk.

Székesfehérvári Takarékpénztár

mint a m. kir. pénzügyminiszter által meg-
bizott aláírási hely.

Magyarok! Testvérek!

Van-e fontosabb érdek, mint a haza érdeke? Van-e szentebb cél, a mint a haza győzelme?

Ha ezt a legnagyobb érdekét, ezt a legszentebb célt a szíveteken viselitek, úgy adjátok oda a legutolsó, nélkülözhető filléreteket is a hazának! Ezzel a hazáért küzdő, hős véreitek mellé ti is odaálltok a lövőárokba; olyan legyőzhetetlen új hadsereget küldetek adáz el-lenségeink szétverésére, amely biztos diadalt arat; és a 42-eseknél féltelmetesebb fegyvert adtok a hadvezetőségünk kezébe.

Ne késlekedjétek! A Wertheim-szekrény páncélfalva nem olyan erős, mint a hadikölcsön papírja. A legjövendelmezőbb vállalat sem biztosít ma nagyobb hasznot, mint a hazának adott fillérek.

A közel napokban kibocsájtandó

6%-os adómentes

állami járadék-kölcsönre

— mint a jegyzések felvételére feljogosított hely —

csütörtökön d. e. 8—12-ig, szombaton d. e. 8—12-ig, vasárnap d. e. 11—12-ig,

Távirda-utca 6. sz. a. hivatalos helyiségében.

A többi napokon pedig d. e. 8—12-ig, d. u. 2—5-ig Deák Ferenc-utca sz. a. irodájában.

Előjegyzéseket bárkitől elfogad a Székesfehérvári Hitelszövetkezet,
mint az O. K. H. tagja.